BnarkHoCTb Bo3ayxa (pacyéTHoe 3asaHue)

BapuaHTbl Te ke



BapuaHT 1.

1.

Temnepatypa Bo3ayxa B nomeleHnn 24 °C npu oTHocuTeNbHOM BAaxHOCTM 80%. Ha CKOIbKO
HaZl0 NOHWU3UTb TeMNepaTypy, 4Tobbl BbiNnana poca?

TemnepaTypa Bo3ayxa AHém coctasnana 30 °C. Koraa sBeuepom Temnepatypa ynana ao 22 °C,
CTana BbiNnagaTtb poca. HalTn OTHOCUTENbHYIO BNAXKHOCTb BO3AyXa AHEM.

HalTu BNaHOCTb BO3/yXa, eC/IM NoKa3aHusa cyxoro Tepmometpa 23 °C, BraxkHoro TepmomeTpa
17°C

KaKylo TemnepaTypy OLLyLaeT KynasbLivK, BbIMAA M3 BOAbI Npu TemnepaTtype Bo3ayxa 25°C u
OTHOCUTENbHOM BRaxHocTn W=70%

Temnepatypa Bo3ayxa B nomeleHnn 20 °C npu oTHocuTenbHOM BaaxkHocTv P=40%. Ha ynuue
TemnepaTypa Bo3ayxa 8 °C npu oTHocuTenbHOM BaaxHocTn P=90%. Kak ByaeT meHATbCA
B/IA’*KHOCTb BO3/yXa B NOMELLEHUMN eC/1 OTKPbITb GOPTOUKY?

Hantu Temnepatypy KMneHus Boapl Ha rope ecan 6apomeTp NokasbiBaeT aTmochepHoe
AasneHune 525 mm pTyTHOrO cToN1bA.

B cocyne noa nopwHem 06bEMOM 6 1 HAXoAMUTCA Nap NPU OTHOCUTENbHOM BAayKHOCTN 40 %.
O6bEM cocyna U30TEPMMYECKM YMEHbLUMAK A0 1,5 1, a 3aTem BEpPHYIM B NepPBOHAYaAbHOE
cocToAHue. HalnTn OTHOCUTENbHYIO BNAXKHOCTb BO3yXa CPA3y Hce N0 OKOHYaHWUW 3TOro
npouecca.



BapuaHT 2.

1.

Temnepatypa Bo3ayxa B nomeleHun 20 °C npu oTHocUTENbHOWM BAaHOCTM 40%. Ha CKOIbKO
HaZl0 NOHWU3UTb TeMNepaTypy, 4Tobbl BbiNnana poca?

TemnepaTypa Bo3ayxa AHéM cocTasnana 24 °C. Koraa seuepom Temnepatypa ynana o 18 °C,
CTana BbiNnagaTtb poca. HalTn OTHOCUTENbHYIO BNAXKHOCTb BO3AyXa AHEM.

HalTu BNaHOCTb BO3/yXa, eC/IM NoKa3aHusa cyxoro Tepmometpa 20 °C, BraxHoro TepmomeTpa
18 °C

Kakyto TemnepaTypy OLLyLLIaeT KynablimK, Bblga U3 BoAbl Npu TemnepaTtype so3ayxa 22°C u
OTHOCUTE/IbHOM BaxHocTM W=60%

Temnepatypa Bo3ayxa B nomeleHnn 24°C npm oTHocUTeNbHOM BRaxHocT P=70%. Ha yaunue
TemnepaTypa Bo3ayxa 28 °C npu oTHocuTenbHOM BhakHocTv P=60%. Kak 6yaet MmeHATbCA
B/IA’*KHOCTb BO3/yXa B NOMELLEHUM C/IN OTKPbITb GOPTOUKY?

Hantu Temnepatypy KMNeHus Boapl Ha rope ecan 6apomeTp NokasbiBaeT aTmochepHoe
AasneHune 355 mm pTyTHOrO cTONbA.

B cocyne noa nopwHem 06 bEMoOM 8 1 HAXo0AMUTCA Nap NPU OTHOCUTENbHOM BAaXKHOCTN 60 %.
O6bEM cocyaa U30TEPMUYECKM YMEHDBLUMAKM A0 2 /1, @ 3aTEM BEPHY/IM B MEPBOHaYaNbHOe
cocToAHue. HalnTn OTHOCUTENbHYIO BNAXKHOCTb BO3yXa CPA3y Hce N0 OKOHYaHWUW 3TOro
npouecca.



BapuaHT 3.

1.

Temnepatypa Bo3ayxa B nomeleHun 20 °C npu oTHocUTENbHOM BAaxHOCTM 40%. Ha CKOIbKO
HaZl0 NOHU3UTb TeMNepaTypy, 4Tobbl BbiNnana poca?

TemnepaTypa Bo3ayxa AHéM cocTasnana 24 °C. Koraa seuepom Temnepatypa ynana o 12 °C,
CTana BbiNnagaTtb poca. HalTn OTHOCUTENbHYIO BNAXKHOCTb BO3AyXa AHEM.

HalTu BNaHOCTb BO3/yXa, eC/IM NoKa3aHusa cyxoro Tepmometpa 18 °C, BraxHoro TepmomeTpa
15°C

KaKkylo TemnepaTypy OLLyLaeT KynasbLivK, BbIMAA M3 BOAbl Npu TemnepaTtype Bo3ayxa 30°C u
OTHOCUTENbHOM BRaxHocTn W=50%

Temnepatypa Bo3ayxa B nomeleHnn 18 °C npu oTHocuTenbHoM BaaxkHoctv P=50%. Ha ynuue
TemnepaTypa Bo3ayxa 16 °C npu otHocuTenbHoM BnaHoctv P=80%. Kak byaet MmeHATbCA
B/IA’*KHOCTb BO3/yXa B NOMELLEHUM C/IN OTKPbITb GOPTOUKY?

Hantu Temnepatypy KMNeHus Boapl Ha rope ecan 6apomeTp NokasbiBaeT aTmochepHoe
AasneHune 525 mm pTyTHOrO cToN1bA.

B cocyge nog nopwHem 06bEMOM 6 1 HAXOAUTCA Nap NPU OTHOCUTENbHOW BAaxHoCTK 40 %.
O6bEM cocyna U30TEPMUMYECKM YMEHbLUMAK A0 1,5 1, a 3aTeM BEpHYAWN B NepBOHaYabHoe
cocToAHue. HalnTn OTHOCUTENbHYIO BNAXKHOCTb BO3yXa CPA3y Hce N0 OKOHYaHWUW 3TOro
npouecca.



